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UCHWAŁA NR LVIII/   /2023 
RADY MIEJSKIEJ WE WSCHOWIE 

z dnia 18 października 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie i zachowanie Dyrektor 
Przedszkola nr 3 we Wschowie. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2023 r. poz. 40, poz. 572), w związku 
z art. 229 pkt. 3, art. 237 § 3 i art. 238 § 1 ustawą z dnia 14 czerwca 1960 r. 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2023 r. poz. 775, poz. 803) 
Rada Miejska we Wschowie uchwala, co następuje: 

§ 1. 1. Po rozpatrzeniu skargi z dnia 27 września 2023 r. na działanie 
i zachowanie Dyrektor Przedszkola nr 3 we Wschowie, skargę uznaje się za 
bezzasadną w całości. 

2. Uzasadnienie rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. 1. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej we 
Wschowie. 

2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej we Wschowie do 
przekazania niniejszej uchwały do Przedszkola nr 3 we Wschowie, Wydziału 
Nadzoru i Kontroli Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego, oraz doręczenie jej 
zainteresowanej stronie tytułem zawiadomienia o sposobie załatwienia skargi. 
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§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej we 
Wschowie 

 
 

Hanna Knaflewska 
- Walkowiak 
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Uzasadnienie 

W dniu 5 października 2023 r. do Urzędu Miasta i Gminy Wschowa wpłynęło 
pismo z Wydziału Nadzoru i Kontroli Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego 
informujące o przekazaniu do rozpatrzenia Radzie Miejskiej we Wschowie skargi 
z dnia 27 września 2023 r. na działanie i zachowanie Dyrektor Przedszkola nr 
3 we Wschowie. 

Skarżący w treści skargi zarzuca Dyrektor Przedszkola nr 3 we Wschowie 
nieprzestrzeganie prawomocnego postanowienia sądowego w zakresie praw 
rodzicielskich ojca nad synem, który uczęszcza do w/w placówki. 

Skarżący pisze, że w dniu 14 września br. udał się do placówki, by zasięgnąć 
informacji o zdrowiu syna oraz by porozmawiać z dzieckiem, a Dyrektor 
Przedszkola nie wyraziła zgody na spotkanie z dzieckiem. 

Skargę przekazano Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej we 
Wschowie, celem wyjaśnienia okoliczności stanowiących podstawę skargi. 

W dniu 18 października 2023 r. odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji. W posiedzeniu uczestniczyła Dyrektor Przedszkola nr 3 we 
Wschowie – P. Sylwia Bąkiewicz, która złożyła Radnym wyjaśnienia, zawarte 
w piśmie z dnia 13 października 2023 r. znak P – 3/379/2023. 

Dyrektor Przedszkola nr 3 we Wschowie – Sylwia Bąkiewicz odniosła się do 
kolejnych zarzutów Skarżącego i przedstawiła zapisy postanowienia Sądu. 

Dyrektor przyznała, że w dniu 14 września odmówiła ojcu zobaczenia się 
z synem w przedszkolu na podstawie dostarczonego, przez obojga rodziców, 
Postanowienia Sądu Rejonowego w Kłodzku (sygn. akt III Nsm 329/22). 

Jak wyjaśniła Dyrektor Przedszkola Skarżący żądał spotkania z synem w dniu 
14 września, a zapisy postanowienia Sądu, na które Skarżący sam się powołuje 
wskazują, że syn ma z nim przebywać z przez 10 dni w miesiącu, począwszy od 
ostatniego piątku danego miesiąca. 

Dodała, że w dniu 5 czerwca 2023 r. do placówki wpłynęło pismo od matki 
małoletniego, którego respektowanie Skarżący ocenia jako działanie „pod 
komendę jego byłej żony” z czym Dyrektor absolutnie się nie zgadza. 

Członkowie Komisji zgodni stwierdzili, że dzień 14 września nie był dniem 
widzenia z dzieckiem. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji po zapoznaniu się z treścią dokumentów 
oraz przeprowadzeniu czynności wyjaśniających stwierdziła, że przedstawione 
działania nie nosiły znamion naruszenia przepisów prawa, w związku z czym 
wystąpiła do Rady Miasta i Gminy z rekomendacją uznania skargi za bezzasadną 
w całości. 
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Rada Miasta i Gminy Wschowa rozpatrując skargę uznała za wiarygodne 
wyjaśnienia Dyrektor Przedszkola nr 3 we Wschowie – P. Sylwii Bąkiewicz, 
i podtrzymała zdanie przedstawione przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji. 

Z uwagi na powyższe należało orzec o bezzasadności skargi. 

Pouczenie: 

W przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za 
bezzasadną i jej bezzasadność wskazano w odpowiedzi za skargę, a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej 
rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią 
adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania skarżącego. (art.239 § 1 kpa). 
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